ÚKOLY PRO 1. ROČNÍK:
pondělí: 	SLABIKÁŘ: str. 102 – čtení vět a slov, str. 103 – čtení pohádky Jak liška napálila medvídky, popis obrázků, čtení s porozuměním, práce s interaktivní učebnicí.
Čtení by mělo opět probíhat hravou formou - např. jedno slovo čte rodič, další slovo dítě atd., děti zkusí vyhledávat daná slova v textu, lze zkusit i číst s textem „vzhůru nohama“  apd. Číst nahlas alespoň 15 minut! Komu čtení moc nejde, o to více je nutné číst!!! Rodiče prosím o kontrolu správnosti čtení.
PÍSANKA: str. 29 – opis slov, zkusit napsat nejdříve „ve  vzduchu“, pak na tabulku, stále dbát na správný úchop psacího náčiní a uvolněné zápěstí, pracovat maximálně 15 minut, pak dát přestávku. Slova nejdříve obtáhnout, až poté psát. Tečku, čárku i háček PSÁT IHNED! 
MATEMATIKA: opakování, rozklady čísel, počítání příkladů typu: 5 + _ = 10 (Ptáme se: „Pět a kolik chybí do deseti?“), sčítání čísel do dvaceti s přechodem přes základ 10 (příklady typu: 9 + 2 =_, 8 + 3 =_, 7 + 4 =_, 6 + 5 =_, apd.), počítání pomocí tzv.„řetízku“- 9 + 2 = (9 + 1) + 1 = 11 - dopočítávání do 10, práce s názornou pomůckou, práce s interaktivní učebnicí a na webových stránkách, hra Autobus.
úterý:		SLABIKÁŘ: str. 103 -  znovu přečíst pohádku Jak liška napálila medvídky, str. 104 – Rým, doplňování vhodných rýmů podle nápovědy.
PÍSANKA: str. 30 – přepis a opis slov, slova zkusit napsat nejdříve „ve vzduchu“, pak je napsat na tabulku, poté teprve psát do písanky.
MATEMATIKA: opakování, rozklady čísel, sčítání čísel do dvaceti s přechodem přes základ 10 (nově 5 + 6 = _.), počítání pomocí tzv.„řetízku“- 5 + 6 = (5 + 5) +1 = 11, dopočítávání do 10, práce s názornou pomůckou, práce s interaktivní učebnicí a na webových stránkách, hra Pyramidy.
středa:		SLABIKÁŘ: str. 104 – znovu přečíst text Rým, str. 105 – čtení básniček, čtení s porozuměním, práce s textem, práce s interaktivní učebnicí.
PÍSANKA: str. 31 – psaní ob, ov, oř, opis slov po slovo obilí, vše nejdříve obtáhnout, až poté psát.
MATEMATIKA: opakování, rozklady čísel, sčítání čísel do dvaceti s přechodem přes základ 10, počítání příkladů typu: 4 + 7 = (4 + 6) + 1, práce s názornou pomůckou, počítání pomocí tzv.„řetízku“- vždy dopočítáváme do 10, čísla rozkládáme, práce s interaktivní učebnicí, práce na webových stránkách, hra Hadi.
PRVOUKA: jaro - opakování, dny v týdnu, měsíce, hodiny, povolání.
pracovní sešit: str. 48
čtvrtek:	SLABIKÁŘ: str. 105 – čtení básniček, str. 106 – čtení textu Maminka mi to dovolila, čtení s porozuměním, práce s textem, práce s interaktivní učebnicí.
PÍSANKA: str. 31 – dokončení, str. 32 – psaní názvů měst, opis slov, všechna slova nejdříve obtáhnout, až poté psát do písanky.
MATEMATIKA: opakování, rozklady čísel, sčítání čísel do dvaceti s přechodem přes základ 10, počítání příkladů typu: 3+ 8 = _, 8 + 3 =_, 2 + 9 =_, 9 + 2 =_ atd., práce s názornou pomůckou, počítání pomocí tzv.„řetízku“, vždy dopočítáváme do 10, čísla rozkládáme, práce s interaktivní učebnicí, práce na webových stránkách, hra Autobus.
pátek: 		SLABIKÁŘ:  str. 106 –  čtení textu Maminka mi to dovolila, str. 107 – hravé úkoly, práce s textem.
PÍSANKA: str. 32 – dokončení, opakování psaní velkých psacích písmen, přepis slov, slova si zkusit napsat nejdříve na tabulku, až poté psát do písanky, rodiče prosím o kontrolu správnosti psaní.
[bookmark: _GoBack]MATEMATIKA: opakování, rozklady čísel, sčítání čísel do dvaceti s přechodem přes základ 10, práce s názornou pomůckou, počítání pomocí tzv.„řetízku“, vždy dopočítáváme do 10, čísla rozkládáme, slovní úlohy, práce s interaktivní učebnicí, práce na webových stránkách, hra Obchod.
PRVOUKA: dny v týdnu, měsíce, roční období, hodiny, výrobky, suroviny
pracovní sešit: str. 49

